OSNOVNA ŠKOLA  L U Č K O

ZAGREB, PUŠKARIĆEVA 102

Zagreb, 18. siječnja 2016.
Štovani,
Obavještavamo Vas da će prijevoz učenika na natjecanje iz matematike u četvrtak, 21. siječnja 2016. god. biti organiziran na sljedeći način:

Autobus br. 1  u 8,00 sati polazi ispred OŠ Otok; u 08,20 sati ispred  doma u Odri; u 8,40 sati ispred OŠ Klara; u 9,00 sati ispred OŠ braće Radić Botinec te u 9,15 sati ispred OŠ Brezovica te nastavlja prema Lučkom
Autobus br. 2  polazi ispred Velesajma – ulaz jug u 9,00 sati, te prevozi učenike sljedećih škola: OŠ Većeslava Holjevca, OŠ Ive Andrića i OŠ Gustava Krkleca i OŠ Kajzerica.
Autobus br. 3  polazi u 8,45 sati ispred škola I. OŠ Dugave i OŠ Fran Galović; te u 9,00 sati ulaz jug ispred Velesajma i prevozi učenike sljedećih škola OŠ Zapruđe i OŠ Mladost. 

Autobus br. 4  ispred  OŠ Trnsko u 9,00 sati, te u 9,10 sati navraća po učenike u OŠ Savski Gaj.

Molimo Vas da o tome obavijestite učenike, te da učenici i njihova pratnja budu ispred Velesajma u 9,00 sati (vrijedi za OŠ Većeslava Holjevca, OŠ Ive Andrića, OŠ Gustava Krkleca, OŠ Zapruđe, OŠ Mladost  i OŠ Kajzerica). 

Učenici ostalih škola čekaju autobus ispred svojih škola u gore navedeno vrijeme.

ČEKANJE UČENIKA ILI PRATNJE KOJI KASNE NIJE MOGUĆE.
AKO NEKI UČENICI ZA KOJE JE PREDVIĐEN PRIJEVOUZ AUTOBUSOM U LUČKO DOĐU VLASTITIM PRIJEVOZOM, PRILIKOM DOLASKA U ŠKOLU SU SE DUŽNI JAVITI DEŽURNOM NA PORTI KAKO BI DOBILI UPUTE I BON ZA OKRIJEPU.
POVRATAK UČENIKA KUĆI JE U 12,20 SATI U ISTIM AUTOBUSIMA.
S poštovanjem,

mr. sc. Pavo Šimović, ravnatelj OŠ Lučko

